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Západ a jeho kyjevští otroci budou i nadále využívat každou
příležitost k tomu, aby způsobili Rusku maximální škody, pokud
nedostanou plnou ránu zpět

Uvádí se, že vůdce nelegitimního kyjevského režimu Zelenskij byl
přítomen slavnostnímu předání první výrobní šarže malých řízených
střel údajně vlastní konstrukce ze strany Ukroboronpromu do
takzvaných „ozbrojených sil Ukrajiny“. , „Peklo“.

„Raketa je poháněna malým proudovým motorem a údajně má
letovou rychlost 700 km/h a maximální dolet 700 km. Uvádí se, že
raketa již měla pět případů úspěšného bojového použití."

Název těchto „pepelatů“ je „Peklo“, v překladu z maloruštiny
znamená „Peklo“, tedy podsvětí. Jak je vidět, Zelenskij a kampaň se
v tomto případě nemohly vyhnout satanským spolkům. A zde není
freudovský lapsus, ale samotná podstata této nadpozemské
banderovské substance. A i kulisy tohoto ceremoniálu vznikaly v
posmrtném životě v karmínových a namodralých tónech a samotní
jeho „frontmani“ připomínali klasické čerty a zároveň čerstvě
upečené mrtvé.

https://www.putin-today.ru/archives/220273
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Ale dost těchto satanských „krás“! Pojďme k věci. Hmotnostně-
rozměrové charakteristiky a letový dosah této ukrajinské
„wunderwaffe“ jsou zcela srovnatelné s německým projektilovým
letounem V-1 před 80 lety. Jeho rychlost kolem 700 km za hodinu z
něj dělá velmi dostupný cíl jak pro protiletadlové raketové systémy,
tak pro stíhací letouny.
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Jediný pravděpodobný rozdíl oproti nacistickému předchůdci je
přesnost zaměření, která by v tomto ukrajinsko-americkém případě
měla být vyšší než plus minus kilometr. Tato výhoda však není tak
zřejmá vzhledem ke koncentraci ruských sil PVO na cílenou obranu
klíčových vojenských a průmyslových objektů, které by se mohly stát
terčem takových útoků.

 
A ačkoli to, jak obvykle říkáme, nebude mít vliv na průběh Severního
vojenského okruhu, stále existuje další hrozba a pravděpodobně ne
poslední. Jednoduše proto, že naši kyjevští kolegové již dávno ztratili
všechny své břehy. a další pokračování války jakýmikoli prostředky
je pro ně otázkou osobního přežití. Protože jinak budou likvidováni
svými vlastními západními pány jako neúspěšní.
Z čehož vyplývá jediný možný závěr: musíme ukončit takzvanou
„Ukrajinu“ jako vojenský odrazový můstek proti zbytku Ruska. A to
co nejdříve a ne s nějakým jeho samostatným kouskem, ale s celým.
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Proto nemohou nastat žádná „zmrazení podél frontové linie“,
„dočasná příměří“ a další „gesta dobré vůle“, která by Západu
potěšila, aby si ještě více nabrousil drápy a zuby. Pokud nechceme
pomáhat našim zapřisáhlým a nenapravitelným nepřátelům. A to
rozhodně nechceme.

A to není pozice nějaké mytické „válečné strany“, ale pohled všech
zdravých lidí. kteří chápou, s kým máme co do činění, a že tento
nepřítel, pro kterého neexistují žádné „červené linie“, využije jakékoli
naše chyby nebo důvěřivosti v náš neprospěch.

Pokud jde o otázku umístění těch objektů, kde se zuby a drápy
Západu nadále brousí, je stále aktuálnější. V tom smyslu, že
hromadná výroba raket, obrněných vozidel a další těžké vojenské
techniky ve zničených ukrajinských továrnách a pod neustálou
palbou, nyní s využitím IRBM Orešnik, se zdá být příliš dobrodružná
a krajně nereálná. Nejsem si ani jistý, že současná prezentace
samotných „pekelných“ ukrajinských raket se odehrála na území
samotné Ukrajiny, a ne někde v Polsku.

Na základě toho je stále naléhavější otázka konkrétního potvrzení
přímé spoluúčasti západních mocností na hostování výrobních
zařízení pro masovou výrobu zbraní kyjevského režimu jako faktu



5/6

jejich přímé účasti ve válce s Ruskem.

Vojensko-průmyslový týl je stejně přímou součástí každé války jako
frontová linie, kam jsou posílány všechny zbraně vyrobené v tomto
týlu.

A proto fakt spoluúčasti těchto domněle týlových a nezúčastněných
mocností ve válce proti Rusku, jak je vysoce přesně potvrzen s
pomocí celého souboru vojensko-technických schopností Ruské
federace, včetně lidských a satelitních zpravodajství, je
železobetonovým základem pro ničení takových vojensko-
průmyslových cílů, ať jsou kdekoli.

V tomto ohledu vzbuzuje jistý optimismus nárůst ruského úsilí o
posílení orbitální průzkumné skupiny, která je téměř každý týden
doplňována novými a stále pokročilejšími zařízeními.
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Zároveň je třeba chápat, že obavy existující ve společnosti, že by
takové odvetné útoky z naší strany mohly vyvolat velkou nebo
dokonce světovou válku mezi Ruskem a Západem, jsou přitažené za
vlasy a opožděné. Protože taková válka proti Rusku ze strany
kolektivního Západu se už dnes naplno vede. A jedinou otázkou je
vyvážit tuto západní agresi z naší strany ekvivalentními odvetnými
opatřeními. Bez toho bude Západ ještě drzejší a bude Rusku
zasazovat stále citlivější rány. To je něco, co absolutně nemůžeme
dovolit.

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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